

八天假,就得赶四场婚礼

“红色账单”让不少年轻人大喊“吃不消”

本报9月24日讯(记者 董惠)双节到来,结婚季随之而来,不少市民不得不在黄金周期间周转于各个婚礼现场,接踵而至的“红色账单”也确实让刚刚参加工作的年轻人直呼“吃不消”。

黄金周临近,刚刚参加工作不久的吴女士却一点也不高兴不起来。十一期间,同事、同学、朋友接二连三的婚讯,让吴女士不得不紧张自己的钱包。“黄金假期,大家好像都跟商量好了一样,都选在这时候结婚。要参加的婚礼实在太密集了,假期只能忙着‘赶场’。份子钱,我都准备了厚厚一沓了。”采访中,吴女士

粗略一算,十一期间,八天要赶四场婚礼,光是“红色账单”外加交通费,居然要花接近2000元。采访中,记者也发现,像吴女士这样的情况还极为普遍。毕竟,对于刚刚参加工作的大多数年轻人而言,工资还相对较少且不够稳定,假期连赶多

场婚礼,好几份子钱也确实是个不小的负担。对此,工作不到两年的小李也不得不消极应对:“结婚的实在太多了,有的实在不熟,也没亲口通知的,我就不去了。还有的在外地结婚,到时候就直接让人捎着或往银行卡上汇款,也能省

下一笔费用。”对此,不少市民也觉得,亲戚朋友结婚是好事,受到邀请,理应参加。但对于一些平日里几乎不联系的朋友,要学会适当地拒绝,包红包更要量力而行,不能让婚礼赶场影响了自己的假期质量。

潍坊消协发布双节消费警示:

购买食品需谨慎 “一看二摸三闻四尝”

双节临近,食品销售逐渐进入旺季,潍坊市消协提醒广大消费者,在购买食品时一定要仔细查看,并发布消费警示和注意事项。

仔细查看食品外包装的标注说明。生产厂家的厂名、厂址、生产日期、保质期及适用人群等注意事项。有些不法生产厂商傍名牌,在商标的图案、包装的设计上故意模仿(著)名商标和知名品牌,误导消费者,所以特别提醒广大消费者购买时一定要看仔细。另外,有些厂家的生产日期和保质期没有标注在

显著位置,有的标注的模糊不清,这样的最好不要购买。

食品一般都有保质期,一旦出了保质期就会变质、变味,闻起来会有种异味,很难闻。这样的食品当然不能买。良好的食品吃起来口味正常,但过期变质的食品吃起来就会很难受,很刺激,所以消费者在购买食品时,如果允许可取少量品尝一下再买。

有些食品仅用看和闻是无法辨别好坏的,用手去摸一下就可以辨别,尤其是水果一类的。这也是辨别真假好坏的一种方法。

另外,购买散装食品要格外注意。在集贸市场和各超市内都会有没有包装的散装食品销售,消费者在购买时要格外小心,仔细观察食品成色,询问其生产的日期和原辅材料及保质期,标识不清或有异常的不要买。

中秋是月饼最畅销的季节,各式各



样的月饼琳琅满目,让人眼花缭乱。消费者不知买哪样的好,这里提醒消费者,一定要根据各自需要选购。有些月饼过度包装,价格当然要高好多,其实里边的月饼质量很一般,买了很不实惠,提醒大家要注意。还有节日酒水也是畅销,大家走亲访友招待客人一般都要买点酒水,大家在购买时一定要认真查看对比,防止买到假冒伪劣酒水。

本报记者 赵松刚
本报通讯员 董其升

潍坊银座购物中心

会员答谢专场盛情引爆

本报讯 9月23日潍坊银座为答谢广大会员长期的鼎力支持和厚爱再度发力,精心筹划了一场精彩绝伦的会员盛宴。

当日16:00至营业结束银座会员独享·突破极限!答谢专场盛情引爆——银座会员百货满500返500起+全场3倍积分+积分抵现金+积分兑礼;银座电器全场0利润沸腾12小时;乐居购物赠好礼;招行、浦发、工行同贺刷卡赠礼。应季服饰难得一惠,再创历史。

本次银座会员答谢专场以丰厚的礼遇、实惠的商品,浓情的回馈赢得银座会员的热力参与!据悉潍坊银座中秋、国庆再升级,畅想十一盛宴不可错过。

